
Home Армія і зброя Гіркін побачив ознаки великого наступу ЗСУ: куди, на його думку, вдарить Україна

Гіркін побачив ознаки великого наступу ЗСУ: куди, на
його думку, вдарить Україна

КАРПЕЦЬ ОЛЕКСАНДР 02 Червня 2026, 15:47  2 Mins Read АРМІЯ І ЗБРОЯ

Гіркін / Фото з відкритих джерел

війна Гіркін ЗСУ Крим фронт
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Колишній ватажок бойовиків Ігор Гіркін заявив про можливу підготовку

масштабної операції ЗСУ на південному напрямку. За його версією, українські

сили намагаються послабити російську логістику перед потенційними

активними діями.

Про це повідомляє телеграм-канал Ігоря Гіркіна.

Ігор Гіркін, який нині перебуває в російській колонії, прокоментував удари

українських безпілотників по логістичних маршрутах РФ на півдні. За його

словами, особливу роль відіграє траса Таганрог—Джанкой, через яку

здійснюється постачання на окуповані території та до Криму.

Гіркін стверджує, що удари дронів Hornet нібито ускладнюють перевезення

пального, техніки та інших вантажів. На його думку, такі дії відповідають стратегії

ізоляції поля бою через порушення комунікацій противника в тилу.

Колишній бойовик вважає, що через проблеми з постачанням можуть ослабнути

російські підрозділи на Кінбурнській косі, лівобережжі Дніпра та на кримському

напрямку.

Окремо він звернув увагу на активність українських морських і повітряних

дронів, які атакують військові об’єкти та засоби протиповітряної оборони РФ.

На підставі цих факторів Гіркін припустив, що ЗСУ можуть спробувати провести

наступальну операцію на півдні. За його оцінкою, йдеться про можливе

форсування Дніпра та спробу просування у напрямку Криму.

При цьому він наголосив, що розглядає такий сценарій лише як один із

можливих варіантів розвитку подій. На його думку, потенційна активізація

бойових дій може відбутися вже у червні 2026 року.

Водночас українське військове командування не повідомляло про підготовку

наступу на цьому напрямку. Також аналітики DeepState раніше повідомляли про

зміни ситуації переважно на східних ділянках фронту між Покровськом та

Гуляйполем.

Раніше українські військові підрозділи повідомляли про удари по логістичних

маршрутах російських окупаційних сил на півдні та в районі Маріуполя.
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